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Politica INNO Investments SAI SA privind investitiile/finantarea unor companii din domeniul 

industriei de aparare 

 

Această politică prezintă abordarea INNO Investments SAI SA a investițiilor în arme controversate, în special 

în ceea ce privește minele terestre antipersonal, munițiile cu dispersie, uraniul sărăcit, precum și producătorii 

de arme chimice și biologice. 

INNO Investments SAI SA este angajata în responsabilitatea social, respectă și sprijină protecția drepturilor 

omului consacrate în convențiile internaționale și eforturile internaționale împotriva proliferării inarmarii.  

În consecință, INNO Investments SAI SA urmărește, printre altele, să nu participe la tranzacțiile de finanțare și 

comercializare a produselor care ar putea fi utilizate în conflicte militare sau alte încălcări ale drepturilor 

omului. Recunoscând provocările generate de producția și utilizarea armelor, atât statele individuale, cât și 

comunitatea internațională reglementează producția și comerțul de arme convenționale și arme de distrugere 

în masă (inclusiv arme controversate) într-o serie de legi și convenții. 

 
Având în vedere principiile de mai sus, INNO Investments SAI SA, in concordanta cu politica Grupului OTP, 

acordă o atenție specială clienților și tranzacțiilor legate de producția și comerțul cu arme și aplică condiții și 

proceduri stricte, inclusiv, dar fără a se limita la următoarele: 

• INNO Investments SAI SA se angajează să nu faciliteze in cunostinta de cauza prin investitiile efectuate 
de fondurile administrate comerțul cu arme (sau articole cu dublă utilizare destinate utilizării militare) 

cu persoane fizice, companii sau țări care fac obiectul sancțiunilor internaționale; 

• INNO Investments SAI SA are o procedură detaliată în vigoare pentru a se asigura că tranzacțiile nu 

încalcă sancțiunile emise de Organizația Națiunilor Unite (ONU), UE, SUA sau de orice alt organism de 

reglementare local aplicabil; 

• INNO Investments SAI SA nu investeste in cunostinta de cauza prin intermediul fondurilor administrate 
in instrumente financiare care au legătură cu arme controversate, inclusiv arme nucleare, biologice, 

chimice, arme laser orbitoare, mine antipersonal, muniții cu dispersie, fragmente nedetectabile și alte 

arme care sunt fie interzise de dispozițiile legale internaționale, fie considerate controversate deoarece 

prejudiciul și/sau suferința disproporționată pe care le cauzează. 

Avand in vedere schimbarea denumirii societatii din OTP Asset Mangement Romania SAI SA in INNO 
Investments SAI SA prin Autorizatia ASF nr. 52 din data de 15.05.2025 si tinand cont de prevederile hotararii 
Consiliului de Supraveghere din data de 05.06.2025, se actualizeaza prezenta politica cu noua denumire a 
societatii.  
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